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ABERTURAABERTURA

Ao décimo nono dia do mês de outubro de dois mil e vinte dois, às quatorze horas e trinta minutos, 
reuniu-se na sala 05 o Colegiado do Curso de Bacharelado em Biotecnologia do Campus Avançado Lucas 
do Rio Verde, sob a presidência do professor Reginaldo Vicente Ribeiro, para a realização da Reunião 
extraordinária.

PAUTAPAUTA



1. Análise e aprovação da Ata de no 37.

2. Informes.

3. Análise e deliberação sobre reformulação do PPC.

4. Indicação e aprovação de um novo integrante para o NDE (pauta incluída as 14:30)

2 - Ordem do Dia2 - Ordem do Dia

O Professor Reginaldo inicia a reunião desejando boas-vindas e agradece a participação de todos. 1.1.  
Análise e aprovação da Ata de nº 37: Análise e aprovação da Ata de nº 37: Reginaldo fez a leitura das deliberações da reunião passada, em que 
ficou aprovada a possibilidade de estabelecer a “semana de defesas” para o período de 30/11, 01 e 
02/12/2022, com a participação dos demais semestres, em que a presença dos alunos nas disciplinas será 
facultada ao professor, e a entrega da versão definitiva até o dia 08/12/2022. Como encaminhamento os 
membros do colegiado devem proceder com a finalização das correções de ementas, matriz curricular e 
regulamentos. Após a leitura e ajuste dessas definições, a ata da reunião 37 foi aprovada. 2. Informes 
Gerais: as ausências do Diretor Geral João Vicente Neto, da Chefe de Departamento Ensino Wiliana 
Mendes dos Santos, da professora Viviane da Silva Santos e da TAE Solange Arnoldt Bertotti devem-se à 
participação em outras reuniões neste mesmo horário. 3. Análise e deliberação sobre reformulação do 
PPC. Reginaldo apresentou a tabela da matriz curricular do curso, atualizada pelo NDE, com a inclusão dos
novos componentes curriculares sugeridos na úl ma reunião (Química II, Análises Clínicas e Educação
Profissional Tecnológica), os ajustes de carga horária e de reorganização de componentes nos semestres.
Foram abordadas a organização dos componentes ele vos e a possibilidade de estudantes de outros
campi cursarem-as como aluno especial. Essa possibilidade de cursar uma disciplina como aluno especial,
também será prevista para componentes regulares do curso, para alunos de outros campi do IFMT, de
outras IES, ou ainda candidatos diplomados, opção que não era prevista no PPC an go. O processo de
seleção e o número de vagas ofertadas serão definidos pelo NDE e colegiado de curso. Quanto à
curricularização de extensão, serão ofertados componentes curriculares in tulados “Extensão e
Sociedade, Projeto Integrado de Extensão I e Projeto Integrado de Extensão II”, com 136h. Em outra
modalidade, com carga horária parcial prevista em outros componentes, serão oferecidas 185h,
totalizando 321h de a vidades extensionistas (10% da carga horária total do curso). Tais ações estão em
concordância com o artigo 10 da Resolução CONSEPE/IFMT nº. 021, de 20 de abril de 2021 (Regulamento para 
a Curricularização da Extensão no âmbito do IFMT), atendendo ainda a Meta 12.7 do Plano Nacional de Educação 
(2014-2024). O estágio supervisionado poderá ser realizado em qualquer período do curso, com o aval do
setor de extensão e da coordenação de curso, porém sendo recomendado que se inicie a par r do 5º
semestre. Prosseguiu com a revisão/atualização das ementas, em que foi feita a leitura das ementas dos
novos componentes curriculares e de alguns que necessitam alterações, com sugestões de ajustes.
Reginaldo pediu para que as correções sugeridas fossem feitas até o final do dia. A versão reformulada do
texto do PPC. A versão apresentada do texto do PPC reformulado, incluindo seus regulamentos e 
regimentos, foi aprovada pelo colegiado. Caso ocorra a aprovação do novo PPC pelo CONSEP/IFMT até 
janeiro de 2023, a nova matriz poderá ser implementada ainda em 2023/1. Reginaldo lembrou que na 
próxima reunião será abordada a avaliação de reconhecimento do curso. 4. Indicação e aprovação de um4. Indicação e aprovação de um  
novo integrante para o NDE: novo integrante para o NDE: Foi aprovada a indicação do professor Dr. André Luiz Santos de Jesus ao NDE. 
Por fim, encerra a reunião às quinze horas e quarenta minutos.

3 - Deliberações3 - Deliberações

Foi aprovada pelo colegiado do curso de Bacharelado em Biotecnologia do IFMT-CALRV a reformulação do 
PPC do curso, com destaque para a nova matriz, ementas, curricularização da extensão (10% da CH), 
possibilidade de aluno especial, além da aprovação dos regulamentos de estágio curricular, de Atividades
Acadêmico-Científicas-Culturais, e de Trabalho de Conclusão do Curso (TCC); dos programas de
nivelamento em Matemática, de Língua Portuguesa, e  de acessibilidade pedagógica; dos regimentos
do Colegiado de Curso e do Núcleo Docente Estruturante (NDE). Também foi aprovada a indicação do 
nome do professor Dr. André Luiz Santos de Jesus para compor o NDE do curso.

ENCERRAMENTOENCERRAMENTO

Nada mais a constar, eu, Leandro Marcos Lassen, professor EBTT de Letras Português/Inglês do Campus  
Avançado Lucas do Rio Verde, lavrei a presente ata, que segue assinada por mim e pelos demais presentes.
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